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Massa,12 Ottobre 2017 

 

Al Collegio dei Geometri e dei 

Geometri Laureati di Massa Carrara 

e-mail: 

collegio.massacarrara@geopec.it 

 

All’Ordine degli Ingegneri della 

Provincia di Massa Carrara 

e-mail:  

ordine.massacarrara@ingpec.eu 

 

All’Ordine degli Architetti della 

Provincia di Massa Carrara 

e-mail:  

oappc.massacarrara@archiworldpec.it 
 

Al Collegio dei Geometri e dei  

Geometri Laureati  

Provincia di Massa Carrara 

Viale Roma 149 

54100 Massa(MS) 

 

E p.c. al Direttore Provinciale sede 

 

OGGETTO: Fabbricati rurali censiti al Catasto Terreni da dichiarare al Catasto 

Edilizio Urbano (articolo 13, commi 14-ter e 14-quater, del decreto legge 

6 dicembre 2011, n. 201) – Chiarimenti operativi. 

Spett.li Ordini/Collegi Professionali 

Facendo seguito alla precedente comunicazione data 9 Ottobre 2017 ed in vista 

dell’imminente emissione degli atti di contestazione relativi al mancato assolvimento 

dell’obbligo di dichiarazione al CEU, entro il termine del 30 novembre 2012, dei 

fabbricati rurali ancora censiti al Catasto Terreni, si comunica che a partire dal 16 

Ottobre p.v. verrà sospeso lo sportello dedicato alla ricezione delle segnalazioni sui 

fabbricati rurali.  

 
 

Direzione Provinciale di Massa 

Carrara 

______________ 
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Le stesse potranno essere presentate all’URP e in casi eccezionali, dovuti ad una 

maggiore affluenza di segnalazioni l’URP valuterà la riapertura dello sportello previa 

autorizzazione del capo reparto GBD. 

Si precisa che l’emissione degli atti di contestazione avverrà in due tempi, negli 

ultimi giorni di Ottobre per gli immobili per cui sussiste l’obbligo di dichiarazione al 

CEU e il 15 Novembre per gli immobili per cui è stata presentata la richiesta 

formalizzata, da parte del professionista incaricato, di sospendere l’avviso di 

accertamento per concludere gli atti di aggiornamento necessari. 

Si prega di fornire la massima diffusione della presente comunicazione, ai 

propri iscritti. 

Distinti Saluti 

Il Funzionario delegato 

Giugliano Luigi (*) 

firmato digitalmente 

(*) firma su delega del Direttore Provinciale 

Tiziana D’Ambrosio 

 

 
                                   L’ originale è archiviata presso l’Ente emittente  


